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 امضاء مدیر یامهر محل                                                                                                             الاتؤس

بارم
 

 1 استدلال تمثیلی و استدلال استقرایی را تعریف کنید و برای هر یک مثال بزنید. 1

....به کمک استقراء ریاضی نشان دهید : 2 ( )n n     
22 6 10 4 2  2 برقرار است. 2

3 

 کدامیک نادرست است:کدامیک از گزینه های زیر درست و 

 الف( توان دوم یک عدد همیشه از خود آن عدد بزرگتر است.

 با هر عدد طبیعی جمع شودحاصل عددی فرد است. 3ب( اگر عدد 

 گویا است. X-Yگویا باشند آنگاه  Yو  Xج( اگر 

 بخش پذیر است. 101همواره بر   abcdد( عدد چهاررقمی 

 

2 

 1 عددی طبیعی است.(nهمواره عددی اول است( نادرست است. ) n4+1مثال نقض نشان دهید که )با یک  4

5 
 می باشد مطلوبست: 11و  12جمله ی هفتم و نهم یک دنباله ی حسابی به ترتیب 

 جمله ی اول 21الف(قدرنسبت                   ب(جمله ی دوازدهم                       ج(مجموع 
1.5 

6 
 مطلوبست:  -3و   xو  yو  9......... و در دنباله حسابی 

 الف( قدر نسبت            ب( جمله ی بیستم
2 

7 
 است مطلوبست : 3t6  =4t – 5tدر یک دنباله ی هندسی 

 ( قدر نسبت r>0باشد جمله ی پنجم چقدر است؟ ) 2الف( قدر نسبت                        ب( اگر جمله ی اول 
2 

,حد مجموع جملات دنباله هندسی  1 ,....4
3
8

 1.5 را به دست آورید. 

9 
 اختلاف جمله های یازدهم دنباله های مربعی و مثلثی را به دست آورید.

 
1 

10 
می باشد، مجموع سیزده جمله ی اول را به دست  233و  144جملات دوازدهم و سیزدهم دنباله فیبوناتچی به ترتیب 

  آورید.
1 

11 

باشد، مساحت مستطیل را به دست  12نسبت طول به عرض مستطیلی برابر نسبت طلایی است اگر عرض مستطیل 

  آورید.
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 چهارم انسانی  و رشته: قطعم
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 صفحه 2 :السؤ صفحهتعداد 

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

موزش و پرورش شهر تهران منطقه   تهران 6اداره ی آ

  دخترانه دولتیغیر  دبیرستان                                                                                            

 95 -96سال تحصيلی  اولنوبت ترم  پایانآزمون 
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 .با یاد خدا دل ها آرام می گیرد  و مطمئن باشید  به شما کمک خواهد کرد
 

12 

 لگاریتم های زیر را محاسبه کنید.

logx 
13 6
6

log/)د            x20 log)ج                25 x9 logx)ب             3 
1
81

 )الف 4
2 

13 

 به یک لگاریتم تبدیل کنید:

log log logx y 
1 2

2
2 3

3 
1 

logدر عبارت   xمقدار  14 ( )x  
29 6  1 را به دست آورید. 1
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                                                                                                  امضاء مدیر یامهر محل                                            .            ....صفحه: ....                                                      راهنمای تصحیح
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 یافتن نوعی مشابهت بین مفاهیم گوناگون را استدلال تمثیلی می گوییم مانند کوه استوار بودن.

نتیجه گیری کلی بر اساس مجموعه ای از مشاهدات و آزمایش را استدلال استقرائی می گوییم مانند چگونگی رابطه ی روش 

 بین طول ریسمان و زمان نوسان آونگ.
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 )واحد فلسطین(                                                                            دخترانه دولتیغیر  دبیرستان

 95-96سال تحصیلي  اولنوبت ترم  پایانسؤالات  کلید

 ریاضينام درس: 

 معصومه اکبری صحت نام دبیر:
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 / عصرصبح 8  ساعت امتحان:

 دقیقه 91 :امتحانمدت 
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 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران 4اداره آموزش و پرورش منطقه 

 

 

 
 

 ثبرم سَال رديف

 1 عدد گٌگ ّوَارُ گٌگ ًیست.هثبل ًقض را تعريف کٌید ٍ ثب استفبدُ از آى ًطبى دّید کِ هجوَع دٍ  1

 75/0 جوع ضَد، حبصل عددی زٍج است. 1ثب استفبدُ از استدلال اسٌتبجی ًطبى دّید اگر ّر عدد فردی ثب  2

 از احکبم زير ّر کدام درست است، اثجبت کٌید ٍ ثرای احکبم ًبدرست هثبل ًقض ثیبٍريد. 3

yxگبُ گَيب ثبضد، آى yگٌگ ٍ xالف( اگر  .گَيبست 

yxعددی زٍج ثبضد، yعددی فرد ٍ xة( اگر  .عددی فرد است 

5/0 

  ثِ سَالات زير پبسخ دّید. 4

 
ِ     214112ٍ سپس حبصل ضرة 412211الف( اثتدا حبصل ضرة ای ثتیي   را ثِ دستت آٍريتد.  تِ راث ت

 حبصل ضرة ّب ٍجَد دارد؟

25/0 

 25/0 را حدس ثسًید. 122213ای حبصل را ثِ دست آٍردُ ٍ ثدٍى ّیچ هحبسجِ 221312ة( حبصل 

 

 25/0 را هحبسجِ کٌید. آيب حدس ضوب درست ثَد؟ 122213ح( حبصل

 25/0 را حدس ثسًید.  221231ضرة را هحبسجِ کٌید ٍ ثدٍى هحبسجِ حبصل 122132( حبصل ضرةت

 25/0 را هحبسجِ کٌید. آيب حدس ضوب درست ثَد؟  را؟  221231( حبصلس

 ی زير را کبهل کٌید. از استدلال اسٌتبجی، ًتیجِثب استفبدُ  5

 هَازی است. 1L ٍ2Lکٌٌد، خ َط خ َط هَازی ّیچ گبُ يکديگر را ق ع ًوی

 .     1Lٍ2L نتیجه:

 د.يی زير را کبهل کي استٌتبجی، ًتیجِثب استفبدُ از استدلال 

 ثبرد. ضَد. الاى ثبراى هی اگر ثبراى ثجبرد، زهیي هرطَة هی

 است. زهیي نتیجه:

25/0 

 

 

 

25/0 

6 
)n(در يک دًجبلِ جولِ 35  ثر حست امn ثِ صَرت

3
125 )n( 

ثبضتد. جولتِ ّفتدّن ايتي دًجبلتِ را       هی 

 ثٌَيسید.
1 

است. جولِ اٍل ايتي دًجبلتِ را    2700ی ثعدی  جولِ 50ٍ هجوَع  200جولِ اٍل يک دًجبلِ حسبثی  50هجوَع  7

 پیدا کٌید.
1 

8 
ی ی اٍل يک تصبعد عددی از راث ِ جولِ nهجوَع

2
3 2n

nS  ی دّن ايي تصتبعد را   جولِ آيد. ثِ دست هی

 ثیبثید.
1 

1x ،32اعداد 9 x ٍx2 1 ی پٌجن ايي تصبعد  قدر است؟ اًد. جولِ سِ جولِ هتَالی يک تصبعد حسبثی 

    پبسخنبمه سفیذ داده شود.                        بسخ سئوالات در روی برگ سئوال نوشته شود، نیبز به پبسخنبمه سفیذ نذارد.پ

 …2…از  …1…صفحه: 

 محل مهر یا امضاء مدیر

 سئوال

 

 صجح 8 سبعت اهتحبى:   اٍل ًَثت اهتحبًی: دثیرستبى سرای داًص ًبم ٍاحد آهَزضی:  ش صٌدلی )ش داٍطلت(:

 دقیقِ 120  ٍقت اهتحبى:   اًسبًی  ْبرمرضتِ:     ًبم پدر:   خبًَادگی:ًبم ٍ ًبم

11/10/95تبريخ اهتحبى:   95-96سبل تحصیلی:     ًبم دثیر:  ريبضی سئَال اهتحبى درس:
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 ثبرم سَال رديف

 جبی خبلی را در دًجبلِ ٌّدسی زير پر کٌید. 10

,,,, 500204 1 

ِ   4ّبی اٍل ٍ دٍم،  يک دًجبلِ ٌّدسی دارای  ْبر جولِ است. هجوَع جولِ 11  36ی آختر   ٍ هجوتَع دٍ جولت

 ّبی ايي دًجبلِ را ثیبثید. است. جولِ
1 

,,,,جولِ اٍل دًجبلِ 20هجوَع  12
3
8

469


 .1 را ثیبثید 

ِ   ثراثر جولِ 81ی سَم، ‎در يک تصبعد ٌّدسی جولِ 13 ی دٍم  ٌتد ثراثتر    ی ّفتن است. در ايي تصتبعد جولت

 ی اٍل است؟ جولِ
1 

حد هجوَع جولات يک تصبعد ٌّدسی ثب قدرًسجت 14
3
1
 1  قدر است؟ 3ٍ جولِ دٍم  

ًسجت جولِ ّفتن ثِ جولِ پٌجن ی دٍم آى است. ‎ثراثر جولِ 5يک تصبعد ٌّدسی ی اٍل  هجوَع سِ جولِ 15

 ايي تصبعد را ثِ دست آٍريد.
1 

,,,,,,,,ی پبًسدّن دًجبل‎ِجولِ 16  1 را ثیبثید. 2113853211

 1 ی هرثعی را ثٌَيسید.  را ايي دًجبلِ ثِ اعداد هرثعی هعرٍف ّستٌد. ی اٍل دًجبلِ  ْبر جولِ 17

ثبضد، هجوَع يبزدُ جولِ اٍل ايي دًجبلِ را  89ٍ  55ثِ ترتیت ی دّن ٍ يبزدّن دًجبلِ فیجًَبتچی  اگر جولِ 18

 ثٌَيسید.
1 

121112 تسبٍی ًوبيی)تَاًی( هقبثل را ثب استفبدُ از تعريف لگبريتن تغییر ضکل دّید.                        الف(  19  

6255ة( تسبٍی ًوبيی)تَاًی( هقبثل را ثب استفبدُ از تعريف لگبريتن تغییر ضکل دّید.                           x 

 ّبی هقبثل را پیدا کٌید.                                                                           ج( پبيِ)هجٌب( لگبريتن

38 log 

 را تعییي کٌید.                                  yری زير را ثٌَيسید ٍ سپس هقدا د( تسبٍی ًوبيی هعبدلِ
625
25logy  

25/0 

25/0 

25/0 

25/0 

ba(Log( ثب استفبدُ از قضبيبی لگبريتن، عجبرت زير را تجديل کٌید.                                                           20 53 5/0 

 رٍ را حل کٌید. هعبدلِ لگبريتوی رٍثِ 21

)x(LogLogLogx 622  
1 

 رٍ را ثِ يک لگبريتن تجديل کٌید. عجبرت رٍثِ 22

 blogxlogLoga
5
2

4 
5/0 

 

 

 

 

 

 02 موفق ببشیذ                                                                                جمع کل                                                               

 …2…از  …2…صفحه: 

 11/12/95 تبریخ امتحبن:                        انسانی چهارم رشته:            ریاضی دنببله سئوال امتحبن درس:
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 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران 4اداره آموزش و پرورش منطقه 
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22121گویا                               نثال نقض ةه نثالی گویند که کلیث حکهی را نقض کند.       
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ی وفحم و  ی وظحم ةراةر اشث ةا نخهوع دو حهله ةه طور نثال حهله ی قتل را ةا وم حهع کنیم. حهله، کافی اشث دو حهلهةرای ةه دشث آوردن ور  16

 طظم یعنی پس دنتاله ةه صورت زیر اشث:

اشث.                                                          610ی پانزدوم  حهله
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 …2…از  …1…صفحِ:       

 محل مهر یا امضاء مدیر

 ویژه دبیران                                       

   سرای داًص غیردٍلتی دختراًِ دثیرستبى ٍاحد آهَزضی:ًبم                            ريبضی راٌّوبی تصحیح درس:

 ًبم دثیر:            اٍل ًَثت اهتحبًی:

      95 - 96 سبل تحصیلی:                                           ْبرم اًسبًیرضتِ: 

 راهنمبی تصحیح

 ثرگ 2 ثرگ راٌّوبی تصحیح: تعداد

  جحص 8  سبعت اهتحبى:

 11/10/95 تبريخ اهتحبى:

@hamkelasiapp Hamkelasi.ir



 

ادامه پاسخ سوالات رديف
 

 ثبرم
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 02 ببشیذ                                                                                جمع کل موفق                                                                  
 …2…از  …2…صفحِ:       

@hamkelasiapp Hamkelasi.ir


